
 

SCHRIFTELIJKE VRAAG 

 

nr. 563 

van FRANCESCO VANDERJEUGD 

datum: 12 april 2017 

 

 

aan JOKE SCHAUVLIEGE 
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW 

 

 

 

Zorgboerderijen  -  Stand van zaken 

 

1. Hoeveel boerderijen die een subsidie voor zorgboerderijen aanvroegen in het kader 

van het besluit van de Vlaamse Regering van 14 oktober 2005 betreffende de 

toekenning van subsidies voor de zorg en activering van zorgvragers op land- of 

tuinbouwbedrijven waren er eind 2016? Graag een opdeling per provincie. 

2. Hoeveel zorgboerderijen die een subsidie voor zorgboerderijen aanvroegen in het 

kader van het besluit van de Vlaamse Regering van 20 december 2013 tot 

toekenning van subsidies aan land- of tuinbouwers voor de diversificatie naar 

zorgboerderijactiviteiten waren er eind 2016? Graag een opdeling per provincie. 

3. Hoeveel zorgovereenkomsten waren er eind 2015 gesloten? Cijfers graag per 

provincie. 

4. Hoeveel bedroeg het aantal gepresteerde zorguren eind 2015? Cijfers graag 

opgedeeld per provincie. 

5. Hoe is het aantal zorgboerderijen die aan de voorwaarden van de subsidieregeling 

voldoen en steun aanvragen in Vlaanderen geëvolueerd de afgelopen tien jaar? 

Graag een overzicht per jaar. 

6. Hoeveel subsidies werden in 2016 uitbetaald? Graag een opdeling per provincie. 

7. Hoeveel aanvraagdossiers voor zorgboerderijen zijn nog hangende? 

8. Hoeveel dossiers werden in 2016 afgewezen? 

9. Hoeveel zorgvragers die onder de subsidieregeling voor zorgboerderijen vallen, 

werden in 2015 opgevangen in zorgboerderijen? Graag een opdeling per provincie. 

10. Hoeveel van de mensen die opgevangen worden in zorgboerderijen werden in 2015 

toegeleid door een centrum algemeen welzijnswerk (CAW)? 

11. Hoeveel zorgboerderijen hebben een terugvordering ontvangen? 

12. In het najaar van 2015 stond een overleg gepland voor een evaluatie van de 

zorgboerderijen met het Departement Landbouw en Visserij, het Departement 

Welzijn, Volksgezondheid en Gezin en het Departement Onderwijs en Vorming. Dat 

overleg werd verschoven naar het voorjaar van 2016. 

a) Wanneer heeft dit overleg uiteindelijk plaatsgevonden? 

b) Welke besluiten werden hieruit getrokken? 

c) Welke bijsturingen zullen er gebeuren? 



  

13.  

a) Welke rol kunnen zorgboerderijen opnemen in het kader van de 

persoonsvolgende financiering en wat zijn daarvoor de concrete modaliteiten? 

b) Hoeveel zorgboerderijen zijn inmiddels erkend als vergunde zorgaanbieder? 

c) Hoeveel mensen met persoonsvolgende financiering hebben diensten van 

zorgboerderijen ingekocht tot nu toe? 


